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--ACTA DE SESIÓN DE COMISIÓN--

ACTA DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS URBANos, cORRESPONDIENTE A LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA, 

EFECTUADA EL DÍA 23 DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2022. 

Siendo las 11:06 horas del día de 23 del mes de septiembre de 2022, en la sala de juntas de las oficinas 

del Concejo de esta Alcaldía Álvaro Obregón, se reunieron las y los Concejales Integrantes de la Comisión 

de Servicios Urbanos de conformidad con la convocatoria de fecha 21 de septiembre del presente año0, 

para el desahogo de la siguiente Orden del Día: - -------

-----

-ORDEN DEL DÍA-

LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM, APERTURA DE LA SESIÓN-

1. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA-

1. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR-

--IV. ASUNTOS GENERALES. 

-- V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

1. Lista de Asistencia, Declaratoria de Quórum, Apertura de la Sesión 

Se pasó lista de asistencia, encontrandose presentes las y los CC. Concejales integrantes: 

RUTH ELIZABETH PARRA GARCIA (Secretaria)-. 

KENIA ATZIRI GARCÍA LARA, --

osCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA (Presidente) 
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En virtud de que se contó con el quórum Legal, la Presidencia de la Comisión, OSCAR ROMERO 

---. 

MENDOZA ESTRADA, dio por iniciada la reunión. --

2. SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PARA SU APROBACION 

--ORDEN DEL DIA---

I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM, APERTURA DE LA SESIÓN-

II. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA--

-I|I. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR--

---IV. ASUNTOS GENERALES. 

-- V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -

Posteriormente, la Presidencia de la Comisión OSCAR ROMERo MENDOZA ESTRADA, puso a 

consideración de las y los presentes la Orden del Día aprobándose por unanimidad la Orden del Día. 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

El presidente de la Comisión solicito se dispensara la lectura de dicha actay se pasara directamente 

a la votación para su aprobación, siendo esta aprobada por unanimidad 

4. ASUNTOS GENERALES-

EL Presidente de la Comisión pasa al cuarto punto del dia gue es Asuntos generales y toma la palabra 

manifestando lo siguiente: tomo la palabra para mencionar algunos programas que esta administración 

5 llavando a cabo como el de Alumbrado Pubico que al momento se llevaban 20 mil luminarias 

adas por personal de la alcaldia que sin duda ha sido un reto enorme ya que se han colocado sin 

contratación de empresas 
externas. 

CI tema de luminarias es también un tema de seguridad, especialmente para la protección de mujeres 

niñas y niños, 173 colonias se han visto beneficiadas y 651,000 personas, lo cual corresponde a un 86% 

de la población de Alvaro Obregón 

Acta de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Servicios Urbanos 

2 



ALCALDÍA 

ALVARO OBREGÓN GOBIERNO DELA 
cIuDAD DE MÉXICO ALVARO OaREGON 

2021 2024 

MÉXICO TENOCHTITLAN osCAR ROMERO SIETE SIGLOS DE HISTORIA 

oncejal 

En el mes de julio se dio banderaz0 de salida a las cuadrillas de poda y balizamiento que se han estado 

encargando de podar en estas semanas 1800 árboles y balizando 250 mil metros lineales 

Sabemos que existe una enorme demanda de podas que no solo tiene que ver con que el área sea vea 

limpia, también implica seguridad. -

Por lo cual felicito a la alcaldesa Lía Limón y a todo su equipo de trabajo por todos los esfuerzos 

realizados en estos temas. ---

Después el presidente de la comisión solicita a los integrantes de la Comisión mencionar si alguno tiene 

algún asunto a tratar. 

La concejal Ruth Elizabeth Parra Garcia menciona que le gustaría exhortar al Director General de 

Servicios Urbanos, Manuel Enrique Pazos Rascón para que le de prioridad a las podas de alto riesgo que 

se encuentran en la alcaldia, la vez pasada cayeron árboles en vehículos y así evitar afectaciones en los 

bienes de los ciudadanos, hay una demanda que esta en el CESAC sobre temas de alto riesgo por eso 

será importante que la alcaldia atendiera esas acciones para poder salvaguardar los bienes de las 

personas. 

El presidente menciona que en este punto porque no para la siguiente sesión propone hacer una mesa 

de trabajo para checar el tema de las podas para darle prioridad a las que son de tema urgente como 

incidente que paso. La Concejal Ruth Elizabeth Parra García menciona ya a partir de antier se aprobó 

que los concejales pudieran hacer gestión ya que se cambió la ley de alcaldias y es importante que como 

concejales hagan frente a esos temas importantes. 

La Concejal Kenia Atziri García Lara menciona que todavia no se sube a la gaceta oficial y que cuando se 

----------*-

suba ya lo podrán hacer.---. 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN 

La Presidencia de la Comisión manifesto siendo las 11:12 horas del dia del 23 de septiembre de 2022. la 
la 

clausura de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Servicios Urbanos-. --------
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